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Кіровоградська та Сумська філії, відділення заочно- сну історію утворення та розвитку, а, відповідно, і 
го навчання в різних містах України; юридичний власну символіку, про яку піде мова у наступних 
ліцей, Інститут перепідготовки та підвищення ква- публікаціях, 
ліфікації працівників органів внутрішніх справ та 
багато інших структурних підрозділів Більшість Надійшла до редколегії 06.11.2002 
названих структурних підрозділів НУВС мають вла-
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Розглядається система підготовки кадрів для органів внутрішніх справ за спеціалізацією "Міжнародна 
правоохоронна діяльність" на Спеціальному факультеті Національного університету внутрішніх справ 

Спеціальний факультет НУВС створений нака
зом МВС України № 465 від 19 06 2001 року на ви
конання Указу Президента України від 2 березня 
2001 року № 125/2001 "Про надання статусу націо
нального Університету внутрішніх справ" 

Національний університет внутрішніх справ має 
давні традиції мовної підготовки кадрів правоохо
ронних органів. Майже десять років тому за ініціа
тивою керівництва ВНЗ і кафедри іноземних мов 
були створені спеціальні групи поглибленого ви
вчення англійської мови. Динаміка розвитку навча
льного процесу обумовила трансформацію інститу
ту спецгруп в окреме відділення у структурі юриди
чного факультету. Але процес стрімкого поширення 
масштабів міжнародної діяльності Міністерства 
внутрішніх справ України виявив потребу підготов
ки кадрів з глибокими знаннями двох і більше іно
земних мов, а також різноманітних аспектів міжна
родного права. 

В останні роки спостерігається стійка тенденція 
до інтернаціоналізації злочинності. За підсумками 
роботи в 2001 році правоохоронними органами 
країни припинено діяльність 78 організованих зло
чинних угруповань з міжнародними зв'язками, по
рушено 74 кримінальні справи, за якими проходять 
240 чоловік [1 , с.5] Загостренню криміногенної си
туації в країні сприяє також велика кількість біжен

ців і нелегальних мігрантів із країн СНД, Близького 
сходу, Центральної і Південно-Східної Азії [ 1 , с.9]. 
Новим видом злочинності, яка має суто інтернаціо
нальний характер і неможлива без співробітництва з 
зарубіжними правоохоронними органами, є торгівля 
людьми. У 2001 році кримінальних справ за виявле
ними фактами торгівлі живим товаром було пору
шено майже в 7 разів більше, ніж у 1999 році [ 1 , 
с.10]. З метою недопущення міжнародної експансії 
наркобізнесу зростають масштаби співробітництва 
української міліції з їх зарубіжними колегами в га
лузі боротьби з незаконним обігом наркотичних 
засобів. 

З іншого боку, зросла потреба в кадрах для між
народних операцій із забезпечення миру. З 1994 ро
ку понад 550 працівників МВС України отримали 
досвід роботи в екстремальних умовах миротворчих 
місіях у Анголі, Боснії і Герцеговині, Демократичній 
республіці Конго, Косові, Македонії, Сербії, Схід
ному Тиморі, Хорватії. Україна перетворилася на 
одну з ведучих миротворчих держав світу - сьогодні 
біля 240 працівників міліції України приймають 
участь в роботі міжнародних миротворчих місій. 

Підготовка працівників органів внутрішніх справ 
на факультеті здійснюється за спеціальністю «Пра
воохоронна діяльність» - 7.060.102 та спеціалізацією 
"Міжнародна правоохоронна діяльність" План що-
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річного набору - 60 чоловік. Термін навчання 4 роки 
( 8 семестрів) 

аооо 

1995 1996 1997 199Є 1999 3000 2001 2002 

Рисунок 1 - Динаміка чисельності підрозділів 
цивільної поліції ООН у 1993-2002 рр. {2] 

Підготовка курсантів організована за напрямка
ми "Слідчо-криміналістична" і "Оперативно-
розшукова", що дозволяє використовувати випуск
ників факультету в підрозділах органах внутрішніх 
справ, які відповідають за розкриття і розслідування 
транснаціональних злочинів, а також злочинів, які 
були скоєні громадянами України за кордонами 
держави та іноземними громадянами на території 
нашої країни Це слідчі підрозділи, підрозділи кри
мінальної міліції (карного розшуку, боротьби з не
законним обігом наркотиків, з організованою зло

чинністю, торгівлею людьми), Національне бюро 
Інтерполу тощо. Представляється також перспекти
вним використання випускників у службах, відпові
дних за боротьбу з нелегальною імміграцією 3 лип
ня поточного року курсанти другого курсу щодня 
працюють у поза навчальний час у групі Українсь
кого бюро Інтерполу в Харківській області. 

Після отримання досвіду роботи в практичних 
підрозділах міліції та по досягненню 25-річного ві
ку, вони також можуть бути залучені до участі в 
міжнародних правоохоронних операціях з підтрим
ки миру ООН, ОБСЄ, де потрібні фахівці, перш за 
все, такі, які мають досвід оперативно-розшукової. 
слідчої та викладацької роботи. Усі курсанти пере
бувають на спеціальному обліку в Відділі організа
ційного та методичного забезпечення миротворчих 
операцій Департаменту роботи з персоналом МВС 
України 

На факультеті передбачено поглиблене вивчення 
різноманітних аспектів міжнародного права, а також 
англійської мови. Дисципліни спеціалізації, які ви
вчаються, включають: порівняльне кримінальне, 
адміністративне та кримінально-процесуальне пра
во; міжнародне співробітництво в боротьбі зі зло
чинністю, правоохоронні органи зарубіжних країн, 
міжнародні правоохоронні організації, етнопсихоло
гія; економічна природа транснаціональних злочи
нів тощо. За проханням МВС України організовано 
вивчення другої іноземної мови (французької чи 
німецької). 

КОСОВО 

МАКЕДОНІЯ 

Рисунок 2 - Участь працівників та випускників НУВС в операціях з підтримки миру 
(1995- 2002 рр.) 12] 

Курсанти факультету мають можливість отрима- ний факультет права і підприємництва, де будуть 
ти також другу вищу освіту за спеціальністю навчатися протягом 4 семестрів 
"Правознавство" У цьому році 39 курсантів другого У поточному, 2002/203 навчальному році навча-
курсу подали заяви стосовно зарахування на заоч- льний процес на факультеті організований за блоч-
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но-модульною системою Перші результати свідчать 
про підвищення рівня відповідальності курсантів за 
якісне виконання своїх обов'язків стосовно навчан
ня 

Низка дисциплін вже на першому курсі частково 
викладається англійською мовою: "Історія органів 
внутрішніх справ", "Історія держави та права зару
біжних країн", "Теорія держави та права" тощо. На 
четвертому курсі англійською буде викладатися пе
реважна більшість предметів До нового навчально
го року підготовлені дві спеціалізовані аудиторії з 
іноземної мови Змонтована система супутникового 
телебачення, яка забезпечує прийом до 600 телеві
зійних каналів та дозволяє курсантам щоденно пере
глядати новини англійською мовою Кожну неділю 
демонструються художні фільми англійською мо
вою. 

За підсумками навчання у минулому 2001/2002 
навчальному році досягнуті певні позитивні резуль
тати: 33 % курсантів навчаються тільки на 
"відмінно", якісна успішність складає 75 %, серед
ній бал - 4,5 Результати навчання щомісячно дово
дяться до батьків курсантів. Підсумки навчання під
биваються щомісячно за рейтинговою системою. На 
факультеті функціонує кінолекторій з питань історії. 

У минулому році у різних формах наукової дія
льності на спеціальному факультеті брали участь 88 
% курсантів За підсумками науково-дослідної робо
ти Наукового товариства студентів, курсантів та 
слухачів університету у 2001/2002 навчальному році 
наказом ректора заохочено 10 % особового складу 
першого курсу. Дві курсантські роботи відзначено 
наказом Міністра освіти України. До 70 % курсантів 
прийняли участь у 9 наукових конференціях, зокре

ма, міжнародних. Розпочате проведення щорічних 
студентських наукових конференцій з питань участі 
працівників органів внутрішніх справ у миротвор
чих операціях. За ініціативою керівництва універси
тету курсантами створена \УЕВ- сторінка "Поліція 
зарубіжних країн". 

На факультеті вже рік діють проекти 
"Політологічні читання" та "Ознайомлення з шедев
рами світової літератури". Кураторами та виклада
чами кафедри іноземних мов реалізується довго
строковий проект естетичного виховання курсантів. 
З метою професійної орієнтації особового складу на 
факультеті постійно плануються та організуються 
зустрічі курсантів з практичними працівниками ор
ганів внутрішніх справ, ветеранами ОВС, учасника
ми миротворчих операцій (наприклад, випускником 
НУВС спостерігачем цивільної поліції ООН стар
шим лейтенантом міліції Горбачем Д О . , першим 
заступником начальника Академії внутрішніх справ 
Республіки Таджикистан полковником міліції Худо-
єрбековим Д., начальником відділу організації і ме
тодичного забезпечення миротворчих операцій Де
партаменту роботи з персоналом МВС України під
полковником міліції Ощепковим Д.В. тощо). 

ЛІТЕРАТУРА 

1 Десять років на варті правопорядку: Звіт перед 
українським народом // Міліція України -2002. -№ 
2 (Вставка). 

2. Доклад Группьі по операциям ООН в пользу 
мира 2002 // Ш Р О С Наїиіоиі. -8АУЕОІЖ, 2002 

Надійшла до редколегії 12.10.2002 

ТЕЛИЧКИН А.А. СПЕЦИАЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ - КУЗНИЦА МИРОТВОРЧЕСКИХ КАДРОВ УКРАИ-
НЬІ 
Рассматривается система подготовки кадров для органов внутрєнних дел по специализации «Междуна-
родная правоохранительная деятельность» на Специальном факультете Национального университета 
внутрєнних дел. 
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